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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

          ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΥΓΕΙΑΣ 

 

ΕΘΝΙΚΟΣ  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  

ΠΑΡΟΧΗΣ  

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΥΓΕΙΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΜΕ ΑΡΙΘ.14/2022  

Διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Επαναληπτικού Διαγωνισμού για τη 

μίσθωση κτιρίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΕΟΠΥΥ Ν. Ρεθύμνου στο 

Ρέθυμνο. 

Ο Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.), προκειμένου να προβεί 

στην εξεύρεση κατάλληλου χώρου για τη στέγαση της ΠΕ.ΔΙ. ΕΟΠΥΥ Ν. Ρεθύμνου στο 

Ρέθυμνο, προκηρύσσει τη διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Επαναληπτικού Διαγωνισμού 

Μίσθωσης, αντίστοιχου Ακινήτου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 715/79, που θα 

διενεργηθεί στις 26-10-2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., στα γραφεία της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Ν. Ρεθύμνου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., στo Ρέθυμνο, οδός Δημοκρατίας 

10, ενώπιον της ορισθείσας για το σκοπό αυτό αρμόδιας Επιτροπής. 

 

Το  προς μίσθωση ακίνητο για τη στέγαση της ΠΕ.ΔΙ. θα έχει ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΩΦΕΛΙΜΗ 

επιφάνεια χώρων ΚΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ κυμαινόμενη από 136 μ2 έως 

194 μ2 εκ των οποίων : 

Επιφάνεια από 81 μ2 έως  113 μ2 προορίζεται για τους χώρους των διοικητικών υπηρεσιών 

της ΠΕ.ΔΙ. και θα πρέπει να είναι στον ίδιο χώρο ή σε συνεχόμενους ορόφους με λειτουργική 

συνέχεια. 

Επιφάνεια από 55 μ2 έως 81 μ2 προορίζεται  αποκλειστικά για βοηθητική χρήση 

αποθήκευσης του αρχείου, εντύπων και εξοπλισμού και δεν είναι απαραίτητο να είναι 

συνεχόμενοι με τους χώρους εργασίας, αλλά μπορεί να βρίσκονται σε οποιοδήποτε χώρο 

κύριας ή βοηθητικής χρήσης των ορόφων ή του υπογείου (κατά προτίμηση), ακόμα και σε 

πατάρι που θα διαθέτει επαρκή αντοχή κινητών φορτίων (τουλάχιστον 200 kgr/m2). 

 
Προαιρετικά είναι επιθυμητό να προσφερθούν 2 θέσεις στάθμευσης. 

Η θέση καθενός ακινήτου θα βρίσκεται μέσα στα όρια του Δήμου Ρεθύμνου και κατά 

προτίμηση εντός ή πλησίον της ευρύτερης κεντρικής ζώνης του Ρέθυμνου  που περικλείεται 

από τις οδούς:  

Λεωφόρος Μάχης Κρήτης, Γήπεδο Περιβολίων, Ανωγείων, Πατριάρχη Αθηναγόρα, 

Αχέλη, Ψηλορείτη, Μπιζανίου, Μαθιουδάκη, Δασκαλάκη, Χαριτάκη, Φωναζάκη, 

Δασκαλαντωνάκη, Κανακάκη, Βογιατζάκη, Καλαιτζάκη, Κολοκοτρώνη, 

Κωνσταντινουπόλεως, Βάρναλη, Χρυσής Αγγελικάκη, Εμμανουήλ Γενεράλη, 

Δομήνικου Θεοτοκόπουλου, Γιάννη Ρίτσου, Τσιτσογιάννη, Σπύρου Λίτινα, Άγιου 

Ιωάννη, Παντελάκη, Γεωργίου Κουρμούλη, Γαβαλάδων, Μάνου Χατζιδάκι, 

Αποστολάκη, Ξεξάκη, Σταμαθιουδάκη, Σταγάκη, Πρισκοσορίδη, Κεφαλογιάννη, 

Αρκαδίου, Πετυχάκη, Ελ. Βενιζέλου, Σοφοκλή Βενιζέλου, Άρη Βελουχιώτη, 

Αυστραλών πολεμιστών, Ιωνίας. 
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Σελίδα 2 από 2 

 

 

Η Διάρκεια της μίσθωσης θα είναι δώδεκα (12) έτη. 

 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες 

προσφορές στην Επιτροπή Διαγωνισμού, μέχρι την ανωτέρω ημέρα και ώρα, από τον 

ιδιοκτήτη ή αντιπρόσωπο του, που διορίζεται από αυτόν ακόμη και με απλή επιστολή, με 

θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του ιδιοκτήτη. 

 

Σε περίπτωση που οι προσφορές αποσταλούν ταχυδρομικά, θα πρέπει να έχουν 

πρωτοκολληθεί στην ΠΕ.ΔΙ ΕΟΠΥΥ Ν. Ρεθύμνου (Δημοκρατίας αρ.10, Τ.Κ. 74132, 

Ρέθυμνο) το αργότερο μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διενέργειας του 

διαγωνισμού.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της αναλυτικής Διακήρυξης από την 

ιστοσελίδα του Οργανισμού (http://www.eopyy.gov.gr) στην οποία έχει αναρτηθεί και να 

παραλάβουν αντίτυπα αυτής από τα Γραφεία της ΠΕ.ΔΙ ΕΟΠΥΥ Ν. Ρεθύμνου 

(Δημοκρατίας αρ.10, Τ.Κ. 74132, Ρέθυμνο) ή της Κεντρικής Υπηρεσίας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

(Απ. Παύλου 12, ΤΚ.15231, Μαρούσι). 

 

Πληροφορίες: ΠΕ.ΔΙ. ΕΟΠΥΥ Ν. Ρεθύμνου : Καλημεράκης Κ.  τηλ: 28310-20837-838 

                       Αθήνα: Νόλλα Ν.,  τηλ.: 210.8110-979  

                      Τεχνικά θέματα:  Κουτάντου Μαλβίνα, τηλ : 210.8110987 

 

Τα έξοδα Δημοσίευσης της παρούσης θα βαρύνουν τον εκμισθωτή του ακινήτου. 
 
 

             Μαρούσι,  30 /05/2022 

 
 

Η Προϊσταμένη της Δ/νσης Προμηθειών 
 
 

Κωνσταντίνα Κοψιά 
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